

平成 28 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社土木管理総合試験所代表者名 代表取締役社長 下 平 雄 二 (コード番号:6171 東証第二部) 問合せ先 取締役管理部門長 掛川 明彦 (TEL. 026-293-5677)

上場1周年記念株主優待実施に関するお知らせ

当社は、平成28年8月26日をもって上場1周年を迎えることとなり、上場1周年記念の株主優待を下記のとおり実施させて頂くこととなりましたので、お知らせいたします。

1. 上場1周年記念株主優待の目的

当社は、平成28年8月26日をもって上場1周年を迎えることとなります。これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係各位の温かいご支援の賜物と心より感謝申し上げます。つきましては、株主の皆様の日ごろのご支援に感謝の意を表すため、記念株主優待を実施することといたしました。

- 2. 上場1周年記念株主優待の概要
 - (1)対象となる株主様

平成28年6月30日現在の株主名簿に記載された、1単元(100株)以上保有されている株主様

- (2) 上場1周年記念株主優待の内容 以下よりご選択いただきます。
 - 1. 日本酒 (にごり酒)

長野県長野市川中島 株式会社酒千蔵野 上場記念 純米にごり酒「川中島」720ml (1,200円相当)

2. 信州千曲の杏和菓子長坂製菓 杏花堂杏和菓子(1,200円相当)

※本記念株主優待のご案内を平成28年8月下旬頃送付予定の半期配当金領収書に同封させていただきます。返信用ハガキにてご希望の優待品をご選択頂き、ご返送頂きますようお願い申し上げます。

ご返信のない場合は、「1. 日本酒 (にごり酒)」とさせて頂きますのでご了承ください。

(3) 実施時期

平成28年10月頃から順次お届けとなります。

2. その他

本記念株主優待は今回限りでありますが、今後につきましては、株主様への利益還元という観点からも年1回(期末基準)の株主優待の実施を検討しております。

以上

【商品概要】

1. 日本酒 (にごり酒)

株式会社酒千蔵野 純米にごり酒「川中島」720m1 (1,200 円相当)



以下、商品説明は、株式会社酒千蔵野様の商品説明より引用しております。

実はこのにごり酒は、蔵の出荷数の三割程を占めるている、地元で圧倒的な支持を得ているシリーズなのです。にごり酒は数多くありますが、この「川中島」はちょっと違います。長野県産の美山錦という酒米を65%まで磨いて、純米で仕上げたこだわりの逸品です。口当たりがよく、飲み口もトロリとしています。その秘密はもろみを丁寧に裏濾ししているから。懐かしいどぶろくの素朴な旨味を感じさせながらも洗練された純米らしい味の幅を感じさせます。濃厚ながらも優しくホッと落ち着く甘味と乳酸系の心地よさが相乗した傑作です。独特の飲み心地と、お米本来の旨み、甘味を感じてみてください。

2. 信州千曲の杏和菓子

長坂製菓 杏花堂

信州千曲名産の杏の銘菓1,200円相当分をお送りいたします。